

Мост через Верхний Судок открыт!

С митинга трудящихся города Брянска



ДЕСЯТКИ тысяч трудящихся города Брянска со знамёнами и портретами руководителей партии и правительства собрались вчера на митинг, посвящённый открытию моста через Верхний Судок.

К импровизированной трибуне направляются руководители областных и городских, советских и партийных организаций. Среди них гг. Матвеев, Суетин, Ивашкин, Тюрин и другие. Начальник строительства тов. Городилов рапортует депутату Верховного Совета СССР тов. Матвееву о том, что мост прошёл все испытания, выдержал проектную нагрузку и готов для эксплуатации.

Тов. Матвеев тепло поздравил строителей с победой и пожелал им успеха в предстоящих больших и славных делах. Оркестр исполняет гимн Советского Союза.

Митинг открывает секретарь горкома ВКП(б) тов. Ковынев. Он предоставляет слово председателю исполкома Брянского городского Совета депутатов трудящихся тов. Тюрину.

— Сегодня трудящиеся Брянска, — сказал он, — получают замечательный подарок — первенец новой сталинской пятилетки — мост через овраг Верхний Судок. Вводом в эксплуатацию этого моста территория Петровской горы соединяется с центром города. Фокинская улица, разрезанная оврагами, станет основной магистралью, по которой в недалёком будущем пойдут трамваи на Брянск-I и Брянск-II. С вводом в эксплуатацию моста через Верхний, а затем и через Нижний Судок положено начало строительству центра Брянска с новыми красивейшими зданиями, площадями и парками.

— Строительство моста, — продолжает тов. Тюрин, — стоило немало усилий и средств. Этот мост, протяжённостью 215 метров, обошёлся нам в 2 миллиона 200 тысяч

рублей. На сооружение его затрачено 63 тысячи человеко-дней. Круглого леса было израсходовано 20 тысяч кубических метров, 53 тонны гвоздей и 143 тонны различных поковок.

Только наша советская власть и большевистская партия, руководимые великим Сталиным, повседневно заботятся о нуждах трудящихся.

Затем слово предоставляется начальнику строительства моста т. Городилову.

— Товарищи, — говорит он, — коллектив рабочих с честью потрудился на строительстве моста. Большую помощь нам оказали добровольческие бригады, выполнившие немало земляных работ. Коллектив строителей заверяет руководителей областных и городских партийных и советских организаций и всех трудящихся Брянска, что он так же успешно справится со строительством моста и через Нижний Судок.

Своё выступление тов. Городилов заканчивает здравицей в честь большевистской партии и товарища Сталина, под чьим руководством страна успешно залечивает раны, нанесённые войной.

От граждан гор. Брянска слово предоставляется тов. Тихомирову.

— Сердце моё, — говорит он, — наполняется радостью и горлостью за наши успехи, достигнутые под руководством большевистской партии и советского правительства. Ещё при царском строе жители города Брянска ставили вопрос о постройке моста. Но тогдашние правители были глухи к просьбам народа. Это оказалось под силу нашим советским людям.

Митинг окончен. Депутат Верховного Совета СССР, первый секретарь обкома ВКП(б) тов. Матвеев разрезает красную ленту и многотысячный поток людей и автомобилей устремляется на полотно моста.